LEI N° 872 DE 18 DE AGOSTO DE 2021

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A COMPRAR TERRENO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”

OSMAR TOZZO, Prefeito Municipal de Passos Maia, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, estribado no art. 62, V, da Lei Orgânica Municipal FAZ SABER a todos os habitantes do município que a Câmara Municipal de Vereadores aprovou e ele sanciona a seguinte Lei:

Art. 1º – Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a adquirir por compra uma área de terreno urbano pertencente à MITRA DIOCESANA DE JOAÇABA,  pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob n° 83.226.506/0029-41, situado na Rua Padre João Botero, s/n, centro, Passos Maia -SC, com as seguintes medidas e confrontações: Parte do Lote 01 da quadra 34B, a desapropriar, com área de 787,91m2, localizado no perímetro Urbano de Passos Maia, com as seguintes confrontações: Norte: Com parte do lote 01 da Mitra Diocesana de Lages, na extensão de 33,70m. Sul: Com a Rua da Praça na extensão de 33,33m. Leste: Com parte do lote 01 da Mitra Diocesana de Lages na extensão de 23,88m. Oeste: Com a Rua Angelo Dalben, na extensão de 23,14m.

 Art. 2º – Pelo imóvel descrito no artigo anterior a Prefeitura Municipal de Passos Maia pagará ao promitente vendedor, a importância financeira de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil Reais) em moeda corrente do País, sendo R$150.000,00 a vista no momento da escritura publica de compra e venda e o restante em 10 parcelas mensais e sucessivas de R$10.000,00 (dez mil reais).

Art. 3º – O imóvel, objeto do artigo 1º desta Lei destina-se à utilização do Município para atividades da cultura, esportes e outras que necessitem de espaço.

 Art. 4º – Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Passos Maia – SC, 18 de agosto de 2021.

Osmar Tozzo

Prefeito Municipal
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